



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91



# Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 160 [17140]

◆ 9 ИЮЛЯ 1977 г., СУББОТА ◆

Цена 2 копейки

## Прием А. И. Брежневым глав дипломатических представительств

Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев принял 8 июля в Кремле глав дипломатических представительств, аккредитованных в Москве.

Главы дипломатических представительств тепло подарили Л. И. Брежневу в связи с избранием его на пост Председателя Президиума Верховного Совета СССР.

Дипломатический корпус послов и членов делегаций, которых было в своем ведении, представил всем главам дипломатических представительств теплое приветствие.

Господин Председатель, мы, присутствующие здесь сегодня, представляем весь широкую гамму политических и социальных систем, почти столь же разнородную, как и наше.

Позволю себе также заметить, что мы представляем столь же широкий диапазон отношений наших стран с Советским Союзом.

Есть, однако, один момент, который является, я уверен, общим для всех нас. Он захватывает в том, что Вы, господин Председатель, принимаете всех нас сегодня в Вашем новом качестве, а мы выражаем Вам наша искренность искренности, по случаю избрания Вас Президентом Президиума Верховного Совета Союза Советов Социалистических Республик.

Одни из моих коллег прибыли в Москву лишь недавно, другие находятся здесь несколько дольше. Некоторые в Москве не впервые. Я единственный, однако, кто имел возможность быть очевидцем Вашей деятельности, господин Председатель, на протяжении двенадцати с половины лет Вашего эффективного руководства судьбы Советского Союза, и я с глубоким почтением восхищался тем, с каким мастерством Вы лично занимались вопросами выработки внутренней политики. Вашей страны и, что представляет ее больше интерес для нас, ее внешней политики.

Теперь мы с большим удовлетворением отмечаем Ваше вступление также и на посты глав государств. Это удовлетворение, тем более связально с уверенностью, что Ваша политика неизменно направлена на установление дружественных и взаимовыгодных отношений с другими странами.

В частности, Вашим господином Председатель, отмечается, что политика разрядки, которая может иметь различные формы и даже различные перевоплощения, может быть, но для большинства людей планеты она означает первую раз боре поэзии стремлений к мирному сотрудничеству между различными странами.

Мы все надеемся и глубоко уверены, что под Вашим руководством в качестве Генерального секретаря и главы государства Советского Союза эта тенденция будет продолжена. Поэтому от имени дипломатического корпуса я хотел бы пожелать Вам, господин Председатель, самого большого счастья и долгого здоровья в выполнении в будущем этих и всех других задач.

Л. И. Брежнев, обращаясь к главам дипломатических представительств, сказал:

Уважаемый господин душан!

Господи! Товариши! Рад приветствовать собравшихся здесь руководителей послов, аккредитованных в Москве. С некоторыми из вас я давно знаком, с другими предстоит познакомиться поближе.

Прежде всего позовите выразить искреннюю признательность за поздравление по случаю избрания меня на пост Председателя Президиума Верховного Совета СССР, переданным от имени всех вас послом Фордом, единственным дипломатическим корпусом.

Думая, на наши сегодняшние встречи нет необходимости говорить об основных принципах и направлениях советской внешней политики. Вы их не можете не

## • ТРИБУНА ГЛАСНОСТИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

### В полный накал

«Анатолий Иванович Рязанцев уже более десяти лет строит важные детали для сложных шлифовальных станков. По-настоящему люблю следить за нашими действиями на международной арене, будь то в вопросах мировой или региональной политики».

Наряду с этим вы разыскиваете нам политику своего государства. Это тоже ваша функция посла, и мы ее выполняем».

Анатолий Иванович не может трудиться вспомогательно, всегда настроен на высокую выработку, — говорит о становничине старший мастер участка Н. Г. Филинов. На него всегда можно положиться, выручить при любой обстоятельствах.

Как в конце месяца из ремонта станка выплыла машина, когда ее со строительной рабочими, — говорит старший мастер участка Н. Г. Филинов. На него всегда можно положиться, выручить при любой обстоятельствах.

Анатолий Иванович, видишь, у нас надо бы помочь товарищам, — обратился к становничину мастер.

— Рад, надо, сделаем, — последовал короткий ответ.

В этот день нужные детали вовремя поступили на сборку.

Высокое чувство доверия, рабочая смекалка — вот основные черты его профессионального характера.

Анатолий Иванович, видишь, у нас надо бы помочь товарищам, — обратился к становничину мастер.

— Трудно судить, кто же победитель, — говорит старший мастер. — Ларин немножко отстает от Рязанцева, но ведь он и моложе, да и поступил к нам работать по должке.

Помочь товарищу — это стало правилом в работе опытного столярчика. В то же время он сам не стесняется перенять что-то новое, передать старому. Анатолий Иванович не раз добывал из настука портрет на Доску почета. За высокие показатели в труде он награжден значками победителя социалистического соревнования и ударника 9-й пятилетки.

Анатолий Иванович активно участвует в общественной жизни цеха. Он член цехового комитета, дружинник.

Ю. ЗАПЕЦЕВ,  
шлифовщик  
стеклостроительного  
завода.

правляющей в лаз стола, а под плоскую направляющую подложки мраморные плитки. Казалось бы, просто, но от nowшествия повысилось качество стройки, сократились времена выставки.

Рязанцев тут же поделился нахаждкой со своим коллегой из соседнего станка Николаем Ларином, и тот, охотно стал применять ее в своей работе.

Кстати, Анатолий и Николай — давние соратники в соревновании, но никаких «тайных» дружин от друга не дерутся, подсматривают и словом, и делом.

— Трудно судить, кто же победитель, — говорит старший мастер. — Ларин немножко отстает от Рязанцева, но ведь он и моложе, да и поступил к нам работать по должке.

Помочь товарищу — это

стало правилом в работе опытного столярчика. В то же время он сам не стесняется перенять что-то новое, передать старому. Анатолий Иванович не раз добывал из настука портрет на Доску почета.

За высокие показатели в труде он награжден значками победителя социалистического соревнования и ударника 9-й пятилетки.

Анатолий Иванович активно участвует в общественной жизни цеха. Он член цехового комитета, дружинник.

Ю. ЗАПЕЦЕВ,  
шлифовщик  
стеклостроительного  
завода.

## «Промежуточный» месяц, или почему острогожские авторемонтники сорвали июньский план

Некоторые предприятия не выполнили поставленные задачи, оказались долгими перед государством. В их числе и острогожский авторемонтный завод. Основной технико-экономический показатель — реализация продукции — был выполнен всего лишь на 86 процентов. И вот мы беседуем с директором Т. А. Литвиновым, анализируем причины ионко-шестнадцатого.

Современный международный авторемонт отличается большим динамизмом. Растут, неизменно растут возможности, чтобы укрепить мир. Вместе с тем растут опасности, его подстерегающие. Одна из первостепенных задач дальневидной политики, разумной дипломатии, определено, состоит в том, чтобы всмерно расширять диапазон этих возможностей и уменьшать масштабы этих опасностей. В решении этой задачи, как мне представляется, велика роль он, естественно, особенно ревниво относится к пропаганде предприятий.

Александр Федорович — директор молодой. Он совсем недавно вообразил производственное объединение «Острогожскавторемонт», и оно существует. Вы же, Генеральный секретарь, лично занимались вопросами выработки внутренней политики. Вашей страны и, что представляет ее больше интерес для нас, ее внешней политики.

Понтуно скажу, что такие же мы подходим и к работе со временем в зарубежных странах. Так как они называются «заштатные» критерии.

Пользуюсь случаем, пропустил передать главам ваших государств, лидерам ваших стран следующее: что такое мирная сумма? Всегда ли она означает первую раз боре поэзии стремлений к мирному сотрудничеству между различными странами.

И все же по ионко умолчать нельзя. Хотя бы для того, чтобы извлечь уроки из будущего. И потому весьма спорной представляется мнение, что главное — это «закрыть» квартал и полугодие, а промежуточные месяцы, мол, принципиального значения не имеют. Все равно на финиш все перекрываются. В таком духе выразился и Александр Федорович. Как бы опережая события, он говорил:

— Внутри квартала даты не существуют.

нет такого вида вооружения, и прежде всего оружия массового уничтожения, которое СССР не был способен ограничить, запретить на взаимной основе, по договоренности с другими государствами, а затем изъять из arsenals.

Советский Союз всегда будет активным участником любых переговоров, любой международной акции, направленной на развитие мирного сотрудничества и укрепление безопасности народов.

Мы верим, твердо верим, что реалии в политике и в науке в разыдке, прогрессу в конечном счете возьмут верх, и человечество сможет перешагнуть в двадцать первый век в условиях мира, надежного, как никогда в прошлом. И мы будем делать все от нас зависящее, чтобы это сбылось.

Прием Л. И. Брежневым Иванович и этой торжественной минуты. Он заблаговременно отремонтировал свой комбайн СК-4 и ждет, приготовив-

хозяя для предприятия, но еще хуже для государства, которое не получает времени для терпения упреков. Это плохо для заработка, для экономики.

— реализация продукции — он выполнил всего лишь на 86 процентов. И вот мы беседуем с директором Т. А. Литвиновым, анализируем причины ионко-шестнадцатого.

Потом это не стоит писать об ионко-шестнадцатом, — например, заявляет он. — Но помет этого коллектива. Ведутся второго квартала, и работы по первому кварталу и полугодию, можно сказать, хоронятся.

А вот почему ионко-шестнадцатый отличается от предыдущего?

И все же по ионко умолчать нельзя. Хотя бы для того, чтобы извлечь уроки из будущего. И потому весьма спорной представляется мнение, что главное — это «закрыть»

квартал и полугодие, а промежуточные месяцы, мол, принципиального значения не имеют. Все равно на финиш все перекрываются. В таком духе выражалась и Александр Федорович. Как бы опережая события, он говорил:

— Внутри квартала даты не существуют.

Получается, что руководитель, пожелавший за собой право в каком-то одном или даже нескольких месяцах остановиться в долинниках, это пло-

жаетться на взаимной основе, по договоренности с другими государствами, а затем изъять из arsenals.

Советский Союз всегда будет активным участником любых переговоров, любой международной акции, направленной на развитие мирного сотрудничества и укрепление безопасности народов.

Мы верим, твердо верим, что реалии в политике и в науке в разыдке, прогрессу в конечном счете возьмут верх, и человечество сможет перешагнуть в двадцать первый век в условиях мира, надежного, как никогда в прошлом. И мы будем делать все от нас зависящее, чтобы это сбылось.

Прием Л. И. Брежневым Иванович и этой торжественной минуты. Он заблаговременно отремонтировал свой комбайн СК-4 и ждет, приготовив-

ГАЗЕТА  
ОСНОВАНА  
20 МАЯ  
1917 ГОДА  
Выходит  
ежедневно,  
кроме  
понедельника

## • ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

### Трудом заслуженное уважение

Высокой награды — ордена Октябрьской Революции удостоена аппарата цеха ДК-5 коммунист Анна Петровна Савина. Это ее не первая награда. Анна Петровна — кавалер ордена «Знак Почета», награждена Ленинской юбилейной медалью. За успехи в социалистическом соревновании ей вручена почетная Знак победителя.

До поступления на завод А. П. Савина работала свастикой. Любая должность у нас почетна, но вот потянуло ее на более трудный участок, и она пришла в большую химию. Нелегко показалось на первых порах. Савина боролась с трудностями не в одиночку. Ее окружили вниманием и заботой старшие товарищи, ветераны труда. Особенно она благодарила аппараторницу Екатерину Павловну Сухоруковой и начальнику смены Георгию Николаевичу Калинину.

Анна Петровна быстро

освоилась на новом месте, закрепилась и со временем стала опытной аппараторницей. В отделении концентрирования дивизии она освоила все пять рабочих мест и теперь

трудится по высшему классификационному разряду. Коллективом большими уважением и доверием.

Е. ПАВЛОВ.  
Завод СК имени Кирова.

Фото Б. Фомичева.

аппаратчица пользуется в

Коммунистами оказали

Е. Павловне доверие, избрав ее своим партнёром. Она — член партгруппы. Она же освоила все пять рабочих мест и теперь

трудится по высшему классификационному разряду.

Коммунистами избрана в





